LUXURY VEGAN & SUSTAINABLE

ACCESSORIES 2022




At Whistler Tree we are driven by our wish to create items that are not only beautiful but also have
a positive impact on the environment. We believe that fashion and accessories can be socially
responsible and use renewable resources without compromising style, durability or most importantly,
the Earth.

Our collections are 100% cruelty-free, eco-friendly and ethically made using sustainably sourced
materials that are the highest grade.
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Our main source of material is Cork leather and it is one of the most sustainable materials in the world.
We only buy our Cork material from the most reputable suppliers; it is produced in factories
which have eco and sustainability credentials.

We adopt a slow fashion approach, so we are careful to design items which will not be out of
fashion next year. In the design process we consider the construction, ensuring items will last a
long time, and where possible we build in versatility and function, so our customers
get value for money.

Harvesting the bark from a cork oak tree every 9-10 years helps the tree to grow and live longer.
Stripping the bark does not harm the tree, as the cork tree continues to mature and go through harvest;
the tree is able to absorb more carbon dioxide to support its bark regeneration.

As a result, the harvested trees will filter more carbon dioxide than those left untouched, resulting in
cleaner air for everyone.

The harvested cork bark is then turned into cork fabric by skilled artisans. The result is an incredibly soft and
durable material which is waterproof, anti-bacterial, fire-resistant, and best of all, vegan. Every piece
displays a unique pattern native to the tree that it was harvested from, so each product is unique.

Other materials we use include organic cotton for our liners, and all-natural vegetable dyes.
No living things are harmed in the process of creating our products and no harmful chemicals are used.




AMADORA TOTE

STYLE CODE : WT1047

PRODUCT DETAILS COLOURS
Tote bag in 100% cork with black organic cotton lining Available in Khaki, Tan, Raspberry, Orange
Adjustable top handle with buckle fastening
Magnetic snap button fastening inside DIMENSIONS

Interior pockets
Interior branded patch
Printed branding detail

Antique silver hardware/zips LOOK AFTER ME

Wipe clean with a damp cloth or sponge

W28cm X H38cm X D13cm




SILVES BACKPACK

STYLE CODE : WT1046

PRODUCT DETAILS COLOURS
Backpack in 100% cork with black organic Available in Khaki, Tan, Raspberry, Orange
cotton lining
Fold over corners and tab detail DIMENSIONS

Metal turn lock closure

Magnetic snap button fastening inside Waem.X Ragcm 2. Diesem
Multiple interior pockets
Interior branded patch LOOK AFTER ME
Printed branding detail Wipe clean with a damp cloth or sponge

Antique silver hardware/zips
Adjustable backpack straps




LAMEGO CROSS BODY BAG

STYLE CODE : WT1045

PRODUCT DETAILS

Cross body bag in 100% cork with black
organic cotton lining
Magnetic snap button fastening underneath the flap
Slip in pocket underneath the flap
Zipped central compartment inside
Interior branded patch
Two different detachable and interchangeable straps
Printed branding detail
Branded zip pullers
Antique silver hardware/zips

COLOURS

Available in Khaki, Tan, Raspberry, Orange

DIMENSIONS

W22cm X H16.5cm X D8cm

LOOK AFTER ME

Wipe clean with a damp cloth or sponge




MONSANTO MULTIWAY BACKPACK

STYLE CODE : WT2002

PRODUCT DETAILS COLOURS
Multiway Backpack in 100% cork with black Available in Khaki, Tan, Raspberry, Orange
organic cotton lining
Secure zip top fastening underneath the branded flap DIMENSIONS

Interior zipped pocket on the back wall
Slip in pockets on the interior front wall
Interior branded patch
The straps can be worn as a backpack style or
cross body bag

Branded metal zip pullers LOOK AFTER ME

Antique silver hardware/zips Wipe clean with a damp cloth or sponge

W 25cm at the base, W 28cm at the top
H24cm X D 13cm
Strap width 2cm




SANTANA CIRCULAR BAG

STYLE CODE : WT2005

PRODUCT DETAILS

Circular bag in 100% cork with black
organic cotton lining
Detachable and adjustable strap
Two zipped compartments
Front compartment has a slip in pocket
Back main compartment has a zipped pocket
Branded patch
4 metal feet studs
Branded zip pullers
Antique silver hardware/zips

COLOURS

Available in Khaki, Tan, Raspberry, Orange

DIMENSIONS
W 19¢cm X H 19cm X D 8.5cm
Strap width 2cm
Shortest Strap Length 103cm
Longest Strap Length 117cm

LOOK AFTER ME

Wipe clean with a damp cloth or sponge




LOURES COMPACT CROSS BODY BAG

STYLE CODE : WT1051

PRODUCT DETAILS

Cross Body Bag in 100% cork with black
organic cotton lining

Secure zip top fastening underneath the flap

Interior zipped pocket on the back wall

Interior branded patch
Detachable and adjustable cross body strap
Printed branding detail on the front
Branded metal zip pullers
Antique silver hardware/zips

COLOURS

Available in Khaki, Tan, Raspberry, Orange

DIMENSIONS
W 20cm X H 13cm X D 4.5cm
Strap width 1.5cm

LOOK AFTER ME

Wipe clean with a damp cloth or sponge




SINTRA BUMBAG

STYLE CODE : WT2003

PRODUCT DETAILS COLOURS
Bumbag in 100% cork with black Available in Khaki, Tan, Raspberry, Orange
organic cotton lining
Two interchangeable waist straps: DIMENSIONS

One strap is cork and black cotton webbing
Second strap is full cork
Two zipped compartments
Branded zip pullers

Printed branding on the front LOOK AFTER ME

Antique silver hardware/zips Wipe clean with a damp cloth or sponge

W 24cm X H 13cm
Strap width 4cm




AVEIRO PHONE BAG/PURSE

STYLE CODE : WT2008

PRODUCT DETAILS COLOURS
Phone Bag in 100% cork with black organic Available in Khaki, Tan, Raspberry, Orange
cotton lining
Phone pouch with flap and magnetic snap fastening DIMENSIONS

Zipped purse compartment at the back
with space for coins, notes and 4 card slots.
Branded metal zip puller
Printed branding detail on the front
Detachable and adjustable cross body strap

Antique silver hardware/zips LOOK AFTER ME

Wipe clean with a damp cloth or sponge

Front pocket W 9.5cm X H 17.5cm
Back panel W 11cm X H 19cm
Strap W 1.5cm




ALBUFEIRA LARGE PURSE

STYLE CODE : WT1032

PRODUCT DETAILS COLOURS
Large purse in 100% cork with black organic Available in Khaki, Tan, Raspberry, Orange
cotton lining
Z1p closure DIMENSIONS

Interior zipped coin compartment
Central divider
Note section
Multiple card slots
Printed branding detail LOOK AFTER ME

Branded metal zip pullers
Antique silver hardware/zips Wipe clean with a damp cloth or sponge

W20cm X H10cm X D3cm




MARVAO MAKEUP BAG

STYLE CODE : WT2007

PRODUCT DETAILS COLOURS
Makeup Bag in 100% cork with black Available in Khaki, Tan, Raspberry, Orange
organic cotton lining
Zip around fastening DIMENSIONS

Branded metal zip pullers
Interior zipped pocket
Interior branded patch

Printed branding detail on the front LOOK AFTER ME

Antique silver hardware/zips Wipe clean with a damp cloth or sponge

W 20cm X H 14.5cm X D 8cm




LAGOS 13” LAPTOP SLEEVE

STYLE CODE : WT2006

PRODUCT DETAILS

13" Laptop bag in 100% cork with black
organic cotton lining
Adjustable strap with buckle fastening
Zip round secure fastening
Front zipped pocket
Back slip in pocket with magnetic snap fastening
Interior divider section
Interior zip pocket on the back wall
Branded patch
Branded zip pullers
Antique silver hardware/zips

COLOURS

Available in Khaki, Tan, Raspberry, Orange

DIMENSIONS
W 33cm X H 24cm X D 2.5cm
Strap width 1.5cm
Shortest Strap Length 103cm
Longest Strap Length 117cm

LOOK AFTER ME

Wipe clean with a damp cloth or sponge




FARO WALLET

STYLE CODE : WT2013

PRODUCT DETAILS COLOURS
Wallet in 100% cork with black organic Available in Khaki and Brown
cotton lining
T DIMENSIONS

W85cm XH11.5cm

Note Section
Mesh I.D card slot
Printed branding detail LOOK AFTER ME

Wipe clean with a damp cloth or sponge
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TAVIRA CROSS BODY BAG

STYLE CODE : WT2000
PRODUCT DETAILS COLOURS

Cross Body Bag in 100% cork with black
organic cotton lining
Secure zip around top fastening

Available in Khaki and Brown

: DIMENSIONS
Front and back zipped pockets W 21cm X H 24cm X D 5cm
Front slip in pocket with panel detail Strap Width 2.5cm
Interior zipped pocket on thefback wall Shortest Strap Length 97cm
Slip in pocket on the interior front wall
Detachable and adjustable cross body strap Longsst Styap LenginTl2em
Branded metal zip pullers
Antique silver hardware/zips LOOK AFTER ME

Wipe clean with a damp cloth or sponge




LISBON WASHBAG

STYLE CODE : WT2012

PRODUCT DETAILS

Washbag in 100% cork with black organic
cotton lining
Zip round main fastening
Front zipped pocket
Interior zipped pocket on the back wall
Slip in pocket on the internal front wall
Internal branded patch
Printed branding detail on the front pocket
Side handle
Branded metal zip pullers
Antique silver hardware/zips

COLOURS

Available in Khaki and Brown

DIMENSIONS

W 26cm X H 15cm X D 6cm

LOOK AFTER ME

Wipe clean with a damp cloth or sponge




BELMONTE CORK BELT GIFT SET

STYLE CODE : WT2014

PRODUCT DETAILS

Interchangeable Cork Belt Set

The set comes with two cork belt
straps in Brown and Black.
One Nickel Free Brushed Silver buckle.

The belt straps have 4 press studs so that
the buckle can be attached and
changed between both colourways.

The belt keeper has the Whistler Tree
logo embossed into the cork.

DIMENSIONS

The straps are 4cm wide
Each Belt has 7 prong Holes — 1 inch apart.

S-M 29"to 35"
M-L 34"to 40"
L-XL 39"to 45"




ECO FRIENDLY REUSABLE DRINKWARE

DOUBLE WALL STAINLESS STEEL (g .
BOTTLE WITH BAMBOO LID.

STYLE CODE : WT2015 ECO FRIENDLY BPA FREE

Say no to plastic and use
refillable drinkware at

PRODUCT DETAILS home or on the go.

Material: 18/8 food -grade Stainless steel.
Size :Height 24.5cm, Width 7.2cm.
Volume Capacity: 600ml. BAMBOO AND STAINLESS STEEL
Logo details: Screen printed on the bottle TRAVEL MUG
body and lasered into the Bamboo Lid

STYLE CODE : WT2016

PRODUCT DETAILS

Material: Stainless steel and bamboo.
Size :Height 17cm, Width 8cm.
Volume Capacity: 450ml.
Logo details: Screen Printed

WHISTLER

* SOLD AS A BUNDLE OF 3: WT2015 1 X WHITE & 1 X BLACK & 1 X WT2016
MINIMUM ORDER QUANTITY 3 BUNDLES ( PACK OF 9)
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CONTACT DETAILS:

Mike Foxcroft- Sales Manager
Email: mike@blankcanvaseco.co.uk

Find us on Facebook and Instagram

n Whistler Tree
@' whistler.tree

WHISTLERTREE.CO.UK




